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                   ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΕΙΑ 

                                ΜΜΕ 

    Θέμα   Εξώδικο Κωνσταντίνου Κωνσταντίνου , πρώην Διευθυντή 5ΟΥ ΓΕΛ προς ΔΣ ΕΛΜΕ Ηρα-
κλείου. 
Ακόμη μία φορά επέλεξε ο κ. Κωνσταντίνου να δράσει αντισυναδελφικά, αντισυλλογικά αποδει-
κνύοντας ουσιαστικά ότι η συναδελφικότητα και οι συλλογικές δράσεις δεν συνάδουν με την 
κουλτούρα του. 
Αποφάσισε να απαντήσει με εξώδικο και όχι πολιτικά-συνδικαλιστικά, σε αυτά που ο ίδιος θεωρεί 
ότι τον θίγουν. Εξώδικο που σίγουρα δεν δημοσιεύει για να λάβουν γνώση του θέματος οι συ-
νάδελφοι αλλά και ολόκληρη η κοινωνία. Εδώ είναι η ουσιαστική διαφορά μας. Η ΕΛΜΕ, το ΔΣ 
στο σύνολό του, δεν λειτουργεί με βάση το ατομικό συμφέρον και την προσωπική ανέλιξη του κα-
θενός μας αλλά προασπίζεται την τιμή και την υπόληψη όλων των καθηγητών. Αυτός ήταν και ο 
λόγος που καταγγέλθηκαν οι πράξεις, οι εκφράσεις και οι μεθοδεύσεις του παραπάνω Διευθυντή. 
Δεν θα παρακολουθήσουμε τη νομική οδό που επέλεξε ο πρώην διευθυντής. Το ΔΣ της ΕΛΜΕ 
Ηρακλείου σεβόμενο την ιστορία της συνδικαλιστικής δράσης των καθηγητών ( 90 χρόνια ομο-
σπονδία) ποτέ δεν στράφηκε αναζητώντας ποινικές ή πειθαρχικές διώξεις συναδέλφων . Δεν θα 
παρακολουθήσει ούτε και τώρα τέτοιες διαδικασίες που είναι αντίθετες με τα πολιτικά και συνδι-
καλιστικά του πιστεύω. 
Το ΔΣ της ΕΛΜΕ Ηρακλείου έδρασε συλλογικά. Το συγκεκριμένο θέμα μας συζητήθηκε σε πάνω 
από 4-5 συναντήσεις. Κινηθήκαμε πολιτικά και συνδικαλιστικά και αυτό θα συνεχίσουμε να 
κάνουμε. Η ανακοίνωση που εξέδωσε τότε (21/11/2014) ισχύει στο ακέραιο. 
Ευχόμαστε καλή επιτυχία στον κ. Κωνσταντίνου για το δικαστικό αγώνα που προτίθεται να εκκινή-
σει. Η ΕΛΜΕ , το σωματείο δεν διώκει ούτε δικάζει συναδέλφους. Αυτό που κάνει είναι να προα-
σπίζεται τις θέσεις του κλάδου όπως αυτές εκφράζονται μέσα από γενικές συνελεύσεις και συλλο-
γικές διαδικασίες. Φυσικά το ίδιο θα συνεχίσει να πράττει και στο μέλλον.  
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